Erratum: Assessment of relationship between active ulcerative colitis and cytomegalovirus infection among Iranian patients

In the article titled "Assessment of relationship between active ulcerative colitis and cytomegalovirus infection among Iranian patients" published on page 19, Issue 1, Volume 1 of Advanced Biomedical Research,^[1] the affiliation of two authors "Azita Rafiee" and "Ramin Dibaj" are written incorrectly.

The affiliation of "Azita Rafiee" is written incorrectly as "Master Science of Medical Microbiology, Infectious and Tropical Diseases Research Center, Isfahan University of Medical Science, Isfahan, Iran". The correct affiliation of author "Azita Rafiee" should read as "Resident of Pathology, Department of Pathology, School of Medicine, Isfahan University of Medical Science, Isfahan, Iran".

The affiliation of "Ramin Dibaj " is written incorrectly as "Department of Pathology, Isfahan University of Medical Science, Isfahan, Iran", but the correct affiliation of "Ramin Dibaj" should read as "Master Science of Medical Microbiology, Infectious and Tropical Diseases Research Center, Isfahan University of Medical Science, Isfahan, Iran".

REFERENCE

1. Mokhtari M, Tavakkoli H, Rafiee A, Dibaj R. Assessment of relationship between active ulcerative colitis and cytomegalovirus infection among Iranian patients. Adv Biomed Res 2012;1:19.

Doi: 10.4103/abr.abr_231_23